



## **В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели профилактическое занятие со студентами**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области регулярно проводят Дни открытых дверей для студентов высших учебных заведений региона, обучающихся по специальности «юриспруденция». В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией следственный орган посетили студенты выпускных курсов Юридического института Тамбовского государственного технического университета (ТГТУ). Основной темой встречи стало обсуждение стандартов антикоррупционного поведения государственных служащих.

Перед студентами выступил сотрудник второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики). Он рассказал о видах коррупционных проявлений, за которые предусмотрена уголовная ответственность, привел конкретные примеры из следственной практики. Выступающим отмечено, что факты передачи и получения незаконного вознаграждения при сдаче экзаменов, защите дипломов и курсовых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

работ продолжают иметь место, в связи с чем, подробно разъяснил - какие уголовно-правовые последствия влекут подобные «сделки» для всех ее участников (взятокодателя, посредника и взятокополучателя)

Представитель кадрового подразделения рассказала будущим юристам об особенностях и специфике прохождения службы в следственных органах СК России, требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя и факторах, препятствующих трудоустройству. Также она рассказала студентам об общественных помощниках следователя, порядке допуска к этой работе и предложила им попробовать себя в этом качестве.

Далее заместитель руководителя отдела криминалистики показал студентам современную криминалистическую технику и рассказал о принципах работы, привел примеры раскрытия преступлений с ее помощью. Завершился День открытых дверей экскурсией в музей криминалистики.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1748305>